

Губернатору Владимирской области

В.В. Сипягину

Уважаемый Владимир Владимирович!

Мы, группа жителей Селивановского района, получивших возможность в июне месяце текущего года провести незабываемый отдых вместе с нашими детьми в пансионате «АндриаНова» г. Туапсе, выражаем огромную, искреннюю благодарность лично Вам, Вашему первому заместителю, курирующему вопросы социальной поддержки семьи и детства М.А. Чекуновой, а также директору департамента социальной защиты населения Л.Е. Кукушкиной, ООО «Волейболист» и управляющему пансионатом Д.И. Аручи迪 за организацию нашего отдыха на самом высоком уровне.

Невозможно передать словами ту бурю эмоций, которые переполняли наших детей, когда нас впервые разместили в уютных номерах отеля, когда их вовлекали в разнообразные игры и развлечения забавные аниматоры, когда на наш вкус предлагались разнообразные блюда в ресторане, когда многие из наших детей первый раз в жизни увидели и ощутили ласковое море, чистый пляж и многое-многое другое.

Мы все относимся к малообеспеченной категории населения и в силу своих материальных возможностей не смогли бы обеспечить детям такой замечательный отдых, оставивший в их памяти массу ярких впечатлений. Мы безумно счастливы и горды тем, что в нашей области, несмотря ни на какие первоочередные проблемы и трудности, команда «профессионалов своего дела» во главе с Вами, находит финансовые ресурсы для предоставления нам бесплатных путевок для семейного отдыха. От имени нас и наших детей, мы говорим огромное спасибо и желаем Вам и Вашим единомышленникам дальнейшей плодотворной и эффективной работы.

Подписи:

Лапшина Е.В.

Сиричина Г.А.

Шамотлихе Г.В.

Менова Е.В.

Петров С.Н.

Черкаша Р.Л.

Крашев В.Н.

Баранова В.С.